



素描课



纸艺是学校的特色



跳起优美的舞蹈

精彩社团课

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 查娜 牛天甲

11月15日,呼和浩特市新城区胜利街小学四年级20多名学生,兴致勃勃地上着“纸艺编织”社团课。指导老师尹佟拿着用报纸折成的纸条,灵巧地穿梭编织,一个方底的纸篮很快有了雏形,学生们不禁发出赞叹声。尹老师一边指出学生们编织中的小错误,一边鼓励大家大胆创作,把自己的奇思妙想融入手中的作品中。

11月,教育部发布公示,拟认定1885所学校为第三批全国中小学中华优秀传统文化传承学校,新城区胜利街小学的“纸艺编织”传承项目榜上有名。近年来,新城区胜利街小学十分重视学生德智体美劳全面发展,特别是在中华优秀传统文化传承中积极创新,通过开展丰富的社团活动,在学生中根植对中华优秀传统文化的热爱。纸艺社团就是众多社团中最为出彩的社团之一。

该校副教导主任王蒙原告诉记者,学校从2018年开设“纸艺编织”社团课程,从生活中使用的纸艺产品汲取灵感,真正培养孩子们“学得会、用得上、带的走”的动手技能。纸艺社团坚持环保理念、有效利用废物,制作过程有趣,陶冶身心,深受学生的喜爱。学生们做出的纸艺作品颜色鲜艳,牢固易保存,大家在玩中学、做中学,既展现了他们丰富的想像力,又在编织的过程中锻炼了一定的构图设计能力和动手能力,将中华优秀传统文化传承发扬。

记者了解到,除了“纸艺编织”,目前学校还有书法、素描、舞蹈、足球等22个社团,学生们的课余生活变得越来越丰富多彩。近年来,胜利街小学对体育、艺术和科创特色教育的重视、发展和创新,培养学生们探索未来的好奇心和求知欲,让学生们都能够全面发展,健康成长。



看看我做得怎么样?



学校内也有一片森林



练好毛笔字



小小音乐家



足球特色课堂